

Tlačová správa

Cestujúci môžu darovať svoje knihy do zdieľaných knižničiek na autobusových staniciach

Bratislava, 13. februára 2025 – **Blížiaci sa Marec – mesiac knihy je skvelou príležitosťou podeliť sa o prečítané a už nepoužívané knihy aj s ďalšími čitateľmi. Spoločnosť ARRIVA preto aj tento rok vyzýva cestujúcich, aby sa zapojili do iniciatívy „Daruj knihe druhú šancu“ a priniesli prečítané knihy zo svojej knižnice do zdieľaných knižníc na vybraných autobusových staniciach.**

Projekt zdieľaných knižníc pre cestujúcich pod názvom „*Daruj knihe druhú šancu*“ odštartovala spoločnosť ARRIVA v marci 2023 po vzore úspešnej iniciatívy Oravskej knižnice Antona Habovštiaka. Knihy každoročne darujú zamestnanci spoločnosti aj cestujúci a sú k dispozícii cestujúcej verejnosti počas celého roka v zákazníckych centrách ARRIVA v Nitre, Zlatých Moravciach, Nových Zámkoch, Trnave, Sobranciach, Veľkých Kapušanoch, Sečovciach, Ružomberku, Liptovskom Mikuláši, Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej. Pre veľký záujem zo strany cestujúcich je potrebné knižničky pravidelne dopĺňať o nové tituly. Cestujúci môžu knihy darovať kedykoľvek počas otváracích hodín zákazníckych centier ARRIVA – stačí priniesť jednu alebo viac kníh a vložiť ich do zdieľanej knižničky. Zároveň si sami môžu zobrať domov knihu, ktorá ich zaujme a začať ju čítať napríklad už v autobuse.

A prečo oslavujeme Mesiac knihy práve v marci? Pretože tento mesiac sa spája so životom Mateja Hrebendu, významného slovenského buditeľa, štúrovca a ľudového básnika. Hrebenda sa narodil 10. marca 1796 a zomrel 16. marca 1880 a v 19. storočí popularizoval knihy po celom Slovensku.

„Každá kniha skrýva príbeh a každý príbeh môže niekomu priniesť radosť, ponaučenie alebo inšpiráciu. Keď sa s ňou podelíme, dávame šancu na nové dobrodružstvá aj ďalším čitateľom. Preto aj tento rok pozývame

všetkých našich cestujúcich, aby aj oni prispeli svojimi knihami do zdieľaných knižníc na autobusových staniciach,“ uviedol **Peter Stach**, hovorca spoločnosti ARRIVA na Slovensku.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
+421 948 876 084
arriva@arthurmedia.sk